

Prostřednictvím EZAK

Naše zn. 3000/2020-SŽDC-SSV-Ú3
Listů/příloh 2/0

Vyřizuje JUDr. Jaroslav Klimeš

Mobil 722 819 305
E-mail KlimesJa@szdc.cz

Datum 16. dubna 2020

Věc: „Zřízení výhybny Bartoušov“

Vysvětlení/ změna/ doplnění zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 3:

SO 115 – Kácení a náhradní výsadba: V soupisu prací na položce č. 2 - R112034 - KÁCENÍ STROMŮ D KMENE PŘES 0,9M S ODSTR PAŘEZŮ, ODVOZ DO 5KM s výměrou 24 ks jsme našli rozpor k TZ str. 5, kde je vyčísleno kácení stromů obvod kmene nad 80 cm = úsek 1 = 16 + úsek 2 = 6 ks = špatný součet. 24 ks, který má být 22 ks. Dle Rozhodnutí ke kácení v části dokumentace H_Doklady jsme našli jenom 22 ks. Žádáme zadavatele o opravu výměry položky č. 2.

Odpověď: Výměra položky uvedená v soupisu prací – 24 kusů platí, v TZ v bodu 4.1 na str. 5 je chyba, opravená TZ nebude zaslána.

Jelikož z dotazu číslo 4 vyplývá, že uchazečům není zřejmé z popisu položky číslo 2 v bodě 1. uvedené položky *Bez pokácených stromů – provede SŽDC s. o., Oblastní ředitelství Hradec Králové, (POZN.: řádek 16 v soupisu prací v souboru xls nebo popis položky číslo 2 v části dokumentace „D_2_4_1_8_Soupis_praci_SO_115“ ve formátu pdf.), že nebude provedeno kácení stromů*, níže upřesňujeme formou POZN.: obsah ceny R- položky číslo 2 (R112034). Jelikož nedochází ke změně obsahu soupisu prací, nezasíláme přílohou aktualizovaný soupis prací pro SO 115.

2	R112034	KÁCENÍ STROMŮ D KMENE PŘES 0,9M S ODSTR PAŘEZŮ, ODVOZ DO 5KM Kácení stromů se měří v [ks] poražených stromů (průměr stromů se měří ve výšce 1,3m nad terénem) a zahrnuje zejména: - poražení stromu a osekání větví (POZN. Poražení stromu nebude provedeno, stromy jsou již poraženy, pokáceny viz bod 1 níže, poražené stromy leží vedle trati v místě poražení, bude oceněno pouze osekání větví) - spálení větví na hromadách nebo štěpkování (POZN.: bude oceněno v plném rozsahu dle popisu) - dopravu a uložení kmenů, případně další práce s nimi dle pokynů zadávací dokumentace (POZN.: bude oceněno v plném rozsahu dle popisu) Odstranění pařezů se měří v [ks] vytrhaných nebo vykopaných pařezů a zahrnuje zejména: - vytrhání nebo vykopání pařezů (POZN.: bude oceněno v plném rozsahu dle popisu) - veškeré zemní práce spojené s odstraněním pařezů (POZN.: bude oceněno v plném rozsahu dle popisu) - dopravu a uložení pařezů, případně další práce s nimi dle pokynů zadávací dokumentace (POZN.: bude oceněno v plném rozsahu dle popisu) - zásyp jam po pařezích (POZN.: bude oceněno v plném rozsahu dle popisu) 1: <i>Bez pokácení stromů - provede SŽDC s.o., Oblastní ředitelství Hradec Králové</i> 2: <i>Dle TZ</i> 3: 24	KUS	24,000
---	---------	--	-----	--------

Dotaz č. 4:

SO 115 – Kácení a náhradní výsadba: Dle HMG stavby je kácení stromů a dřevin uvažováno v březnu 2020, v části H_6 Rozhodnutí_kácení_dřevin z příslušných dotčených obcí je kácení stromů a dřevin podmíněné obdobím vegetačního klidu od 1. 10. do 31. 3. daného roku. Bude zadavateli povolena výjimka od dotčených obcí pro kácení stromů a dřevin mimo období vegetačního klidu, tedy mimo 1. 10. – 31. 3. daného roku, z důvodu posunutí zahájení stavby na květen 2020 dle článku 5.1.4 ZTP?

Odpověď: Pokácení stromů a křovin uváděné v Povoleních bylo z důvodu proběhlého vegetačního období, již bylo provedeno pracovníky OŘ Hradec Králové. Výjimka není potřeba. Padlé stromy budou pouze odvětveny a odvezeny dle popisu v položce číslo 2 a dle odpovědi na dotaz č. 3.

Položka na odstranění křovin proto ani není součástí soupisu prací SO 115.

Dotaz č. 5:

Dle harmonogramu se mělo provádět kácení ve vegetačním období do konce března 2020. Stavba by nyní měla začínat květen 2020. Tímto se chceme zeptat, zda je projednána výjimka pro kácení. Děkuje

Odpověď: viz odpověď na dotaz číslo 4.

Dotaz č. 6:

Ve stavebním objektu SO 101.1 je uvedena položka pro broušení, která se následně objevuje i v objektu SO 101.2. Opravdu zadavatel požaduje dvojnásobné přebroušení nových výhybek (1x v říjnu a 1x v březnu)???

SO 101.1 Železniční svršek

24 549111 BROUŠENÍ KOLEJE A VÝHYBEK M 129,600

1: Popis položky dle TZ, broušení výhybek č. 1 a 2

2: 129,600

SO 101.2 Železniční svršek (3. podbití)

5 549111 BROUŠENÍ KOLEJE A VÝHYBEK M 129,600

1: Popis položky dle TZ, broušení výhybek č. 1 a 2

2: 129,600

Odpověď: Ano dokumentace uvažuje 2x přebroušení výhybek – 1x v rámci stavby (v říjnu) viz. SO 101.1 a 1x v rámci třetího podbití viz. SO 101.2 v souladu s TPD.

Vzhledem ke skutečnosti, že bylo provedeno pouze vysvětlení zadávací dokumentace, neprodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace, včetně příloh, zadavatel uveřejní stejným způsobem, jakým uveřejnil výzvu k podání nabídek, tedy na profilu zadavatele: <https://zakazky.szdc.cz/>. Vysvětlení/ změna/ doplnění je považováno za doručené okamžikem uveřejnění.

V Olomouci dne

16-04-2020

Ing. Miroslav Bocák

ředitel organizační jednotky

Stavební správa východ

Správa železnic, státní organizace



Správa železnic

státní organizace

Stavební správa východ

Nerudova 773/1, 779 00 Olomouc

IČO: 70994234 DIČ: CZ70994234

[02]